
Čtvrtý ročník festivalu Expediční kamera opět nabídne to nejlepší z dokumentární tvorby 

za uplynulý rok.  

PROGRAM  

IV. ročník EXPEDIČNÍ KAMERA, České Budějovice  

23.3.2013 v PL Červený Dvůr  

14:00 - 18.00 

 

 
Obr. 1: Záběr z filmu Cesta domů (Velská Británie)  

PROGRAM FESTIVALU 

14:00 Zahájení festivalu 

14:00 CESTA DOMŮ (Velká Británie) Skot Danny MacAskill (zvaný taky Danny 

MegaSkill) je jeden z nejlepších freestyle trialistů světa. Film Cesta domů je o krásách a 

bikových terénech jeho domovského ostrova Skye a městečka Dunvegan, kam se po mnoha 

letech vrací se svým kolem, ale také celého Skotska. 

(Velká Británie, režie: Dave Sowerby 8 min.) 

14:15 film: ZABIJÁCKÁ KRÁSA (SK) – Nejlepší film sezóny  2012. Dva špičkoví 

paraglidisté, Juraj Kleja a Dalibor Carbol, se pokouší o něco, co ještě nikdo nedokázal: 

doletět do základního tábora druhé nejvyšší hory světa, K2. Cestou musí překonat přes 

5000 metrů vysoké hřebeny, zvládat nečekané vzdušné podmínky v úzkých údolích 

pákistánského Karakoramu a uletět více než 200 kilometrů.! 

(SK, Režie: Rasťo Hatiar, 18 min.,)  

14:40 film: SIBERUT  (ČR) - Dobrodružný cestopis z výpravy tří cestovatelů na ostrov 

mentawajských kouzelníků ležící v daleké Indonésii nedaleko Sumatry. Rovníková 

močálová džungle, magické rituály, obětování zvířat, pijavice, malárie… 

 (ČR, Režie a produkce: Miroslav Haluza,, délka: 24 minut, FUL HD)  



15:15 film V KŮŽI VLKA PO STOPÁCH DŽINGISCHÁNA(Austrálie) Jeden z divácky 

nejúspěšnějších filmů minulých ročníků Expediční kamery má své pokračování. Australský 

dobrodruh Tim Cope putuje sám na koňském hřbetu mnoho měsíců z Mongolska přes 

Střední Asii až do Evropy. Překonává stepi, pouště i hory a jde stejnou cestou jakou kdysi 

prošly bojovné hordy největšího dobyvatele všech dob, Džingischána.  

 (Austrálie, Režie Tim Cope, 44 minut)  

 

16:00 film HALÓ EFEKT (Norsko) je nový dobrodružný kajakářský film bratrů 

Fisherových. Nejlepší kajakáři světa podnikají dvouměsíční cestu do skandinávských 

kajakářských mekk v Norsku a na Islandu. Nevyhnutelné okolnosti spojené s dosažením 

hlavního vytyčeného cíle jsou to, co se nazývá „halo effect“. Snímek zvítězil na mnoha 

mezinárodních soutěžích. 

(Island, Norsko, produkce: Red Bull Media House a Fish Munga 47 min.)  

17:00 filmeček FOLI (Holandsko) - desetiminutovka na uklidnění po předchozím snímku, 

aneb Vychutnejte si neobyčejné propojení obrazu a zvuku, které nasytí vaše smysly. 

Zaposlouchejte se do rytmu, v místním jazyce: foli. Příběh ze Západní Afriky. 

(Holandsko, Režie a produkce: Mr. Thomas Roebers & Mr. Floris  Leeuwenberg,  10 min.)  

17:10 film PÍSKAŘI (ČR) -  Od prvního vylezení na Krále v Adršpachu uplynula dlouhá 

doba. Film připomíná mezinárodní lezecké komunitě, co je to místní „písek“: jedinečnost 

lokality, pravidla a zvyklosti, které jsou spojeny s lezením na Broumovsku. Film získal 

ocenění "Nejlepší dokument" a "Cena diváků" na Mezinárodním horolezeckém filmovém 

festivalu v Teplicích nad Metují. 

 (ČR, režie: Petr Kašpar, 40 minut)  

18:00 v případě zájmu Bonus, film PRÍBEHY TATRANSKÝCH ŠTITOV (SK)  Vysoké 

Tatry, symbol Slovenska – úkryt a útočiště pro všechny, kteří hledají klid a úlevu pro svojí 

duši... Jejich neopakovatelná atmosféra a vznešenost po staletí lákají celé lidstvo. Ten, kdo 

vstupuje na jejich teritorium, by měl přicházet v pokoře a s úctou. Je to zvláštní území, které 

netoleruje přetvářku ani pýchu. Pokud je chcete pokořit, ukážou vám jen kamennou tvář 

(SK, scénář a režie: Pavol Barabáš, kamera: Pavol Barabáš, Rasťo Hatiar, 54 min.) 

 

 


